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Presseinformation
Schweinfurter Unternehmen räumt Preise ab 
Erfolg für P.A.C. aus Schweinfurt: Auszeichnung mit Bayerns Best 50
Würdigung der Gewinner in Schloss Schleißheim 
(Schweinfurt, 24.07.2023) Textilhersteller P.A.C. aus Schweinfurt wurde mit dem Preis „Bayerns Best 50“ ausgezeichnet. Bayerns Best 50 ist ein begehrter Preis, der jährlich an besonders erfolgreiche und wachstumsstarke Unternehmen aus Bayern vergeben wird. Lukas Weimann, Geschäftsführer von P.A.C., bekam die renommierte Auszeichnung am 24. Juli 2023 im Schloss Schleißheim stellvertretend vom Bayerischen Staatssekretär für Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie, Roland Weigert, überreicht. 
Der Preis würdigt die 50 erfolgreichsten mittelständischen Unternehmen 2023 in Bayern und ehrt ihre herausragende unternehmerische Leistung sowie ihr nachhaltiges Wachstum. 
Anerkennung für Engagement des gesamten Teams 
„Diese Auszeichnung ist eine große Ehre für uns. Sie bestätigt die harte Arbeit und die Leidenschaft, die wir täglich in unser Unternehmen stecken. Ein ganz großer Dank geht an mein engagiertes Team und unsere Kunden, ohne sie wäre dieser Erfolg nicht möglich“, freut sich Lukas Weimman, Geschäftsführer von P.A.C.  „Bayerns Best 50 ist für uns ein Ansporn, weiterhin nachhaltig innovative Produkte zu entwickeln und unsere Position als führender Hersteller für Textilaccessoires ‚Made in Germany‘ auszubauen", so der Gründer von P.A.C. weiter. 
Nach dem „Bayerischen Mittelstandspreis“ ist dies die zweite Auszeichnung innerhalb kurzer Zeit, die P.A.C. erhält. 
Für Bayerns Best 50 wurden die über alle bayerischen Regierungsbezirke verteilten Preisträger von einer Wirtschaftsprüfungsgesellschaft als unabhängigem Juror nach objektiven Kriterien im Auftrag des Bayerischen Wirtschaftsministeriums ermittelt. 
P.A.C. wurde 2012 gegründet und hat sich durch seine hochwertigen Textilprodukte und innovative Herangehensweise an die Branche einen Namen gemacht. Die Marke steht für höchste Qualität „Made in Germany“, Nachhaltigkeit und Innovation und hat sich in kurzer Zeit als führend in der Welt der Textilaccessoires etabliert. Rund 80 Mitarbeiter sind am Stammsitz in der „P.A.C. Green Factory“ in Schweinfurt beschäftigt.
Download-Link Google Drive P.A.C:  https://drive.google.com/drive/folders/1m8WBV8TeqXInJWsecDV7Bsw-z5mO_AFN?usp=sharing 
Foto: Urheberrechtsvermerk: Studio SX HEUSER
Von li. n. re.: Roland Weigert (Bayerischer Staatssekretär für Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie), Lukas Weimann (Geschäftsführer P.A.C. GmbH) und Marcus von Goldacker (Mazars) von der Jury während der Preisverleihung „Bayerns Best 50“. Eine Auszeichnung, die das Engagement des gesamten P.A.C.-Teams würdigt.
[bookmark: _Hlk107392546]Über P.A.C. 
Die P.A.C. GmbH ist ein mittelständisches Familienunternehmen mit eigener Textilproduktion und Vertrieb für Sportaccessoires – Head- and Neckwear, Funktionssocken, Handschuhen – sowie von Knitwear. Geschäftsführer Lukas Weimann gründete das Unternehmen 2012 in Schweinfurt. P.A.C. etablierte sich durch Produkt- und Design-Innovationen schnell am Markt: Bei Sport- und Outdoor-Handel sowie Endkunden ist P.A.C. als Vorreiter für nachhaltige, stylische Accessoires „von Kopf bis Fuß“ in Premiumqualität Made in Germany bekannt, ob bei Running, Biking, Trekking, Skiing. Mit jeder neuen Kollektion steigt der Anteil recycelter Materialien – Nachhaltigkeit und Style zu fairen Preisen. Die nachhaltige Wertschöpfung  von P.A.C. – wirtschaftlich, sozial und ökologisch – erhält mit der CO2-optimierten  „P.A.C. Green Factory“ als Firmensitz in Schweinfurt eine neue Grundlage. www.pac-original.de
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