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Presseinformation
Anerkennung für Erfolgsweg 
P.A.C. erhält den Schweinfurter Unternehmenspreis
(Schweinfurt, 26. Juni 2024) – P.A.C. erhielt den Schweinfurter Unternehmenspreis 2024. Diese Auszeichnung verleiht die Wirtschaftsförderung der Stadt Schweinfurt an regionale Unternehmen für ihre außergewöhnlichen Leistungen. Lukas Weimann, Gründer und CEO von P.A.C., nahm den Preis für P.A.C. im Namen des gesamten Teams entgegen und betonte die Bedeutung dieser Anerkennung durch seine Heimatstadt.
Die Auszeichnung der Stadt Schweinfurt würdigt im vierten Jahr in Folge Unternehmen, die sich durch starkes Wachstum und überregionale Anerkennung ausgezeichnet haben. Oberbürgermeister Sebastian Remelé betonte bei der Preisverleihung das ausgezeichnete Ansehen und die Vorbildfunktion des Spezialisten für Textilaccessoires über die Region hinaus, die sich im vergangenen Jahr in Preisen wie BAYERNS BEST 50 ausgedrückt habe.
Rückblick und Vision
In seiner Dankesrede hob Lukas Weimann die wichtige Rolle des P.A.C.-Teams und die Vision des Unternehmens hervor, seit seiner Gründung vor 12 Jahren in einem kleinen Hinterhof in Schweinfurt nachhaltige und qualitativ hochwertige Textilien „Made in Germany“ zu produzieren. Heute ist P.A.C. ein weltweit tätiges, führendes Unternehmen in der Textilproduktion. Das Unternehmen exportiert mittlerweile in 19 Länder und ist in seiner Nische einer der Marktführer. In Schweinfurt sind rund 80 Mitarbeitende beschäftigt, weitere Produktionsstätten sind in Italien und auf der Schwäbischen Alb.
Dankbar für feste Kundenpartnerschaften
Neben den eigenen Marken entwickelt und produziert P.A.C. Produkte für weltweit bekannte Unternehmen sowie für Tourismusverbände und Städte in Bayern. Entgegen dem Branchentrend verzeichnet P.A.C. weiterhin solides Wachstum, unterstützt durch „mittelständische Tugenden“ wie langfristige Kundenpartnerschaften. „Wir sind dankbar für unsere vertrauensvollen Kundenbeziehungen, ohne die unser Erfolg nicht möglich wäre“, so Lukas Weimann. 
Erfolgreicher Mittelstand braucht Dialog
Im Jahr 2021 eröffnete P.A.C. den neu erbauten Produktionsstandort in Schweinfurt, trotz attraktiver EU-Fördergelder für eine Verlagerung nach Osteuropa. Diese Entscheidung unterstreiche die Treue zu den Mitarbeitern und der Heimatstadt Schweinfurt mit dem Fokus, die Textilproduktion in Deutschland zu halten und auszubauen, so Lukas Weimann. In seiner Rede betonte Weimann zudem die Bedeutung von Unterstützung und Dialog in herausfordernden Zeiten zum Wohl der mittelständischen Wirtschaft.
Der Einladung der städtischen Wirtschaftsförderung zum „Unternehmertreff“ folgten mehr als 100 Unternehmerinnen und Unternehmer.
Neben P.A.C. wurden auch die Unternehmensgruppe Glöckle, vertreten durch Carolin Glöckle, und Planen Wehner, geführt von Anna Meusert, geehrt. Gastgeber der gelungenen Veranstaltung war das Schweinfurter Unternehmen Riedel Bau AG.
Bildunterschriften/Beschreibungen: Schweinfurter Unternehmenspreis 2024 für P.A.C.: Lukas Weimann, Gründer und CEO von P.A.C., nimmt die Urkunde für sein Unternehmen von Oberbürgermeister Sebastian Remelé entgegen. 
Download-Link Google Drive P.A.C.: https://drive.google.com/drive/folders/1k6AUdMGgsYpMievk7vd8KQIn-lyd8Zw5?usp=sharing 
Bildnachweis: Barbara Orlamünder

Belegexemplar erbeten
[bookmark: _Hlk107392546]Über P.A.C. – Protect. Act. Care. 
Die P.A.C. GmbH ist ein mittelständisches Familienunternehmen mit eigener Produktion und Vertrieb von Textilaccessoires – Head- and Neckwear, Funktionssocken, Handschuhe, Knitwear. Geschäftsführer Lukas Weimann gründete das Unternehmen 2012 in Schweinfurt. P.A.C. etablierte sich durch Produktinnovationen schnell am Markt: In Sport- und Outdoor-Handel sowie beim Endkunden ist P.A.C. als Vorreiter für nachhaltige, stylische Accessoires „von Kopf bis Fuß“ in Premiumqualität Made in Germany bekannt, ob bei Running, Biking, Trekking, Skiing oder Lifestyle. Auch Custom Wear wird angeboten. Mit jeder neuen Kollektion steigt der Anteil natürlicher und recycelter Materialien – Nachhaltigkeit und Style zu fairen Preisen. Die nachhaltige Wertschöpfung von P.A.C. – wirtschaftlich, sozial und ökologisch – erhält mit der CO2-optimierten „P.A.C. Green Factory“ als Firmensitz in Schweinfurt eine neue Grundlage. www.pac-original.de
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